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1. HaMMeHbIIHMii yron paBHOGEZPEHHOrO TPEYrONBHHKA PABEH
40°. Haiizure (B rpagycax) ero HauGonbmmii yroi. Ecm 3agada
HIMeeT HECKOTIBKO PellleHi, B OTBETe 3AIHIIATE HX CyMMY.

2. Yron Mexay GHCCeKTPHCOi H BHICOTOH TPAMOYTOMBHOTO Tpe-
YTONbHHKa, ONYMCHHBIMA Ha THIIOTEHY3y, paser 9°. Bo ckomb-
KO pa3 GOMBIIHiA OCTPBIi YO STOTO TPEYTOTBHHKA TPEBOCKOMHT
MeHbIHiA?

3. B tpeyromauxe ABC m3secTHo, w0 ZA=30° n /B =86
CD — BrccexTprca BHemHero yria npH BepumHe C, MpHuéM D
nexuT Ha npamoii AB. Ha npogomkenyn cropors AC 3a TouKy
C BuiBpana Touxa E Tax, uto CB = CE. Haiiaute ZADE. Otser
aaiiTe B rpagycax.
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4. Ha 60KoBoii cTopose CB pasoGeapextoro (AB = BC) Tpeyroms-
HuKa ABC BriGpaHa Touka K. Okasanock, uto CA= AK = KB. Haii-
nurte ZABC. OTBerT AaiiTe B rpaycax.
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[image: image2.png]5. B TpeyrombHike ABC H3BectHo, ut0 ZC=90°, a MeAHana CM
1 Guccexrprca AL nepecekaiores B Touke T, npuaém CT = CL.

Haiizure HauGobIMi OCTpEIiA yron TpeyromsHuxa ABC. OTBer
AaiiTe B rpaycax.
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6. B TpeyronsHike ABC H3sectHo, wto ZC=90°, a Meguana CM
1 Grccexrprca AL nepecexaiorcs B Touxe T, npuuén LT = CL.

Haiizure HauGobIMi OCTpEIiA yron TpeyromsHuka ABC. OTser
AaiiTe B rpaycax.

c

M
B

7. Ha runotenyse AB NpAMOYTOTLHOIO Tpeyronbiuka ABC BbL-
Gpanst Towa P u Q Tak, uro AP = AC u BQ = BC. Haiigure
/PCQ. Otser paiire B rpagycax.

8. B Tpeyronstuke ABC, B koTopom ZA=30° 1 ZB=105°, mpo-
BezieHa Mezwana CM. Haiigure ZMCA. Otser Aaiite B rpagycax.
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